TecT no ucrtopuu [lpeBHero mupa
IlpeBHun BaBunoH 3a 5 Knacc

[oTOBble MaTepwuanol ONa TecTupoBaHua TecT no wuctopuum [peBHero
MMpa [pesBHun BaBuioH 3a 5 knacc C oTBeTamu

1. Kakou ropop cTtan CTonuuen rocygapcTBa, OCHOBAHHOroO LUApéM
XaMMypanu?

1) Ouswbl
2) bubn
3) Kwnuw
4) BasBwunoH

2. YtT0 “3 Ha3BaHHOIro OTHOCUTCHA K OefAHUaM XamMmypanu? YKaxute
ABa BEepHbIX MOJIOXEeHUA.

3aBoeBaHue Wepycanuma

NMpUHATME CBOOA 3aKOHOB

obbenuHeHue ropogoB-rocygapcTts B OQHO LApCTBO
CTpouTenbCTBO BaBunoHckon 6awHm
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3. Kakoe Ha3BaHWe He OTHOCUTCHA K OCHOBHbLIM rpynnaM HaceneHusd
BaBunoHckoro uapcrtea?

pabbl

ceobogHble Xxutenu
LapCKue chnyxaiume
caTpansl
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Y

Kakne pBa M3 Ha3BaHHbIX 60Oros nouumTtanucb B Meconotamumu?

IWamMaw
Wcupa
Nutap
[op
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5. Kakoe Ha3BaHue fBNAETCH JUWHUM B NPUBEOEHHOM psapny?
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Bucsaumne cappl

BopoTa MNwtap

xpamMm AMoHa B Jlykcope
BaBunoHckaa 6awHa

5 W N =

6. YCTaHOBMTE COOTBETCTBUE MexOy MMEHaMW [OPEBHUX MPaABUTENEN U
nx peatenbHocTbl. K Kaxgon no3uumm nepsoro crtonbua nopbepute
COOTBETCTBYHWIUYI0 €l Mo3uumni n3 BTOporo crtonbua.

NmeHa

A) Tytmoc III

b) CaproH

B) Xammypanu

') HaByxopmoHocop II

llesTenbHOCTb

1) co3pan nepByw B MeconoTaMuu KpynHyw OepXaBy

2) ¢apaoH, npu koTopoM EruneTt 3aBoeBan 3emMnu B BocTouyHoM Cpe-
OU3EeMHOMopbe

3) BOCCTaHOBWNA MoOryuwecTBo BaBWIOHCKOro LapcTBa

4) NpWUHAN CBOO BABUIOHCKMX 3aKOHOB

OTBeTbl Ha TecT no uctopuu [lpeBHero mupa [ipeBHun BaBunoH 5
Knacc
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